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3anaua 1. Pemiere HepaBeHCTBOTO:
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3anaua 2. a) Pemiere ypaBHEHHETO:
(x+1)3 +(x- 2)2 = x(x+1)(x+3).
0) Hamepete cToiiHOCTHTE Ha TapameTpuTe a u b, 3a KouTo yp usATa |X—ZI] =3x+7mu

b(x2 - b)+ ax(1-b)=(a-b)(a+b) ca pasrocuHm.

3agaua 3. B tpusrsaauk ABC ca npekapa HCOYH ﬂ Pu BQ. ITpaBute AP u BQ
ce npecnyar B Touka H u orceukure 1. Jlokaxxere, ue Toukute A, B, P u
Q ca Bbpx0Be Ha paBHOOEApPEH Tpanell.

3anaua 4. B vetupusrenauk ABCD % =0B=45° u 0JC =135°. Touka M e TakaBa,
ye MAOABu MDOD

a) Jlokaxere, 4ye TPUBI'BIH BD HOOEpEH.

0) Axo MD e briormosnossiia C , namepete msapkara Ha [IMDC.
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